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4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

21.02.2018 – QUARTA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

 Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

 Nº 25/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, do piçarramento das Ruas voluntários da Pátria, 15, 17, 18 
e 19, em todas as suas extensões, na Vila Macedo; 

 Nº 26/2018, de autoria do vereador Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, 
da reforma do prédio da Escola Municipal Tocantins, incluindo a climatização das salas de aulas e 
a implantação de uma biblioteca, situada na Rua Simplício Moreira, Centro; 

 Nº 27/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da estrada vicinal que liga os Povoados Esperantina e 
São José da Matança; 

 Nº 28/2018, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua 
Paraguaçu, entre a Av. Itaipu e a Rua Paulo Afonso, em frente à Escola Infantil Chapeuzinho 
Vermelho, no Parque Santa Lúcia; 

 Nº 29/2018, de autoria do vereador  Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de ponte de concreto sobre o Riacho Bacuri, 
na Rua Coriolano Milhomem II, entre as Ruas Alvorada e Euclides da Cunha, Bairro Bacuri; 

 Nº 30/2018, de autoria do vereador  Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação intertravada (bloqueteamento) das Ruas 
São João, entre a Rua São Francisco e a Av. Jacob; Belém, entre as Ruas Sálvio Dino e Rui 
Barbosa;  Av. Dorgival Pinheiro de Sousa, entre as Ruas São Francisco e Projetada A, na Vila 
Lobão; 

 Nº 31/2018, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da Rua Coelho Neto, em toda a sua 
extensão, compreendendo o Parque Ayrton Senna e Vila Palmares; 
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 Nº 32/2018, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 
Braga Costa, da colocação de placas indicativas da localização da UPA do Bairro São José. 

 

ORDEM DO DIA 

 Segunda e última discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 06, de 
04.10.2017, de autoria de mais de 1/3, dos vereadores desta Casa, que “Altera Termo do Caput 
do Artigo 170 da Lei Orgânica do Município de Imperatriz”. 

 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 73, de 10.10.2017, de autoria da 
vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, que “Dispõe sobre a instituição do Dia 
Municipal de Combate ao Feminicídio, na cidade de Imperatriz ”. 


